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623 responses

Students' details
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Full Name

623 responses

Anish Biswas

Samapti Swarnakar

Pervej Ali shaikh

Sabrina khatun

Golam saharia biswas

Ankita Saha

Monalisha Khatun

Nilesh Biswas

Anushka Biswas

Riya mondal

Suraj Kumar Pal

BALARAM PRAMANICK

Pratap Sarkar

Sayan Biswas

Sanchita pal

Sneha Biswas

Priti chakraborty

Apurba Haldar

Bishnu mondal

Shiuli khatun
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Moupriya Biswas

Anisha Mondal

Rahul mondal

Suparna shil

Souvik mondal

Arup pal

Rani Sharma

Soumita paul

Progya Malitha

Aruna Banerjee

Tuhina khatun

Dilruba khatun

Susmita mondal

Pallabi pandit

Koyel Debnath

Puja Biswas

Pallabi sarkar-

Susmita Mondal

Piu Mondal

Sourav Sarkar

Soma mondal
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Apurba debnath

Mou mollik

Ananya sarkar

Saraswati Biswas

Barsha pal

Sangita Biswas

Sampa khatun

Sathi Mondal

Suman Mondal

Afrin Nahar

Oliviya khatun

Murselim Molla

Sreejasaha

Nayan mandal

Rikta Khatun

Tuli Rajak

Taslima khan

Md Sadril Hossain

Sharmistha Saha

Pijush Pal

Rocky mondal

https://docs.google.com/forms/d/1IRqTeZg60cjH_elru9zPuVvuslvxO...

10-03-2023, 21:20



Student Feedback and Satisfaction Survey 2022-2023

5 0f 26

Suraj Mondal

Jyotishree Thapa

Pritam biswas

Bittu Karmakar

Prolay Mondal

Manami Sarkar

Juel mandal

NEHA MONDAL

Jeet Kundu

Sourabh Swarnakar

Shubhankar biswas

Sanchita Joardar

Kiran Pramanik

Ayan Pandit

Maya mandal

Yasin Biswas

Somen Biswas

Lopa Biswas

Omar khaiyam mondal

Promothesh Mandal

Sohan Ghosh
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Apurba Mondal

Laboni Biswas

Astami Debnath

Popy Patary

Sudarshan Bala

Samsujjaman

Khadija yasmin

Avhinaba chowdhury

Soujia yesmin

Farhin khatun

Dipti Das

Punam Biswas

Anish Mondal

Riya sen

Romana Khatun

Juli mallick

Mehedi Hasan Manna

456 more responses are hidden
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Select the stream of your study

623 responses

Semester

623 responses

Department

623 responses

https://docs.google.com/forms/d/1IRqTeZg60cjH_elru9zPuVvuslvxO...

@ B.A (Hons.)
@ B.Sc. (Hons.)
@ B.A. (General)
@ B.Sc. (General)

@ 1st
® 2nd
@ 3rd
@ 4th
@ 5th
® 6th

@ Bengali

@ B.Sc general
@ English

@ Chemistry
@ Geography
@ History

@ Mathematics
@ Philosophy

12V

IO copy

IO copy

10 copy

10-03-2023, 21:20



Student Feedback and Satisfaction Survey 2022-2023 https://docs.google.com/forms/d/1IRqTeZg60cjH_elru9zPuVvuslvxO...

College ID No./Roll No.

623 responses

72
27
50
21410659
35
22120004
68
21130009

31

20140103
21130016
21130023
22160013
22160010
14

20130002
22120033

21411169
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21150014
315
20140011
163
22140109
22140145
22140085
22130066
17

47
22140054
22140098
22140094
22140015
22140042
22140017
21410397

21411022/1022

21410834

21410868 &f
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22140028

63

22110006

13

21130013

Roll- 3113121 No- 2121197

124

22140074

156

22130025

22130024

121

112

41

28

22110180

45

22110120

22130055

22130019

22140099 99
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22130040

22130043

22130029

21160006

21220022

College Roll 50

21120010

2115121_2021163

3115121 2021004

3115121-2021055

21120019

3115121 2020787

20130039

20210023

20130052

22110100

21110045

20430004

22110046

21220031

https://docs.google.com/forms/d/1IRqTeZg60cjH_elru9zPuVvuslvxO...
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21411916

20130012

1484

College I'd No- 21411557

20130028

22130048

21120015

21140006

21130012

22120060

20140082

21230022/22

21230004

21120037

22220004

22160004

21150001

20130019

451 more responses are hidden
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Ready for the survey? IO copy

623 responses

® Yes
® No

TEACHING-LEARNING & EVALUATION

1. Teacher's ability to explain clearly the concepts and the ideas in the I_D Copy
course.

623 responses

@ 5: Excellent

@ 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

2. Timing and arrangements of classes in class routine |_D Copy

623 responses

® 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor
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3. Coverage of the subject matter according to the syllabus.

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

/ @ 2: Less than Average
e — | @ 1: Poor

4. Encouraging free participation in the class by Teachers.

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

5. Preparation and organisation for the class by Teachers.

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

i

14 of 26

|_|:| Copy

||_] Copy

||_] Copy
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6. Punctuality and sincerity of your Teachers. |_|:| Copy

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre
44.9% @ 2: Less than Average
@ 1: Poor
7. Use of assignments or other methods to test understanding of the ||_] Copy
course.

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

8. Availability of the teacher for academic advice beyond class hours as ||_] Copy

and when needed (FISTE SIf6fae TN FE TRSTAT IR (7=7)

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor
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9. Help, encouragement& sensitiveness of the teacher in solving |_|:| Copy
individual student’s problems(fRSFag SIS, SR TWH 3 E@TATTGT).

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre
/ @ 2: Less than Average
g~ | @ 1: Poor
10. Advising how to improve individual performance of the students. |_D Copy
(TN e TSI e i)
623 responses
@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

/ @ 2: Less than Average
g— | @ 1: Poor

11. Unbiasedness and fairness in evaluation of answer script or practical ||_] Copy

work. (THETF THe I IS (F @i fF BT W33)

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

/ @ 2: Less than Average
e — | @ 1: Poor

16 of 26
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12. Quality of conducting Internal Assessment regularly and time bound
way ([ SR FHIET T 3 JATSH)

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
A @ 1: Poor

13. Evaluation sheets are published and discussed among concerned
students

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

/ @ 2: Less than Average
o | ® 1: Poor

14. Organising co-curricular activities like Quiz, seminars, and Cultural
competition

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

17 of 26

|_|:| Copy

|_D Copy

||_] Copy
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15. Does the Institute take active initiative in promoting "Learning out of |_|:| Copy
the syllabus" (certificate course/awareness Programme on different

social (and contemporary issues etc.)? ( (G fAug ol Ao SeTATT

TRES [ FET (I TAY TBRR6TE (T T TEOTSP[AS AT ST SN

(TSfer (FoTe?

623 responses

® 5: Excellent

@ 4: Good
@ 3: Mediocre
49.4% ) @ 2: Less than Average
> — | @ 1: Poor

16. The teaching and mentoring process in your Institution facilitates you |_|:| Copy
in cognitive, social and emotional growth or How Your mentor provides

you necessary follow-up with and assigned task to you ( (9/¥1F (569

(ST SSAT TG (el 3 STSF , AT SoFH JEnte STAT FE)

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor
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17. The Institute/teachers make efforts to teach training for future |_|:| Copy
entrance examinations, soft skills, life skills(Yoga) and employability

skills to make you ready for the world of work ( SRFed e (GTE

FIEH 3 AT TF O SHYE FE (O

623 responses

@ 5: Excellent

@ 4: Good
@ 3: Mediocre
48.6% ) @ 2: Less than Average
> — | @ 1: Poor

18. What percentage of teachers use ICT tools (viz., multimedia) while |_|:| Copy
teaching?

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

49.3% A
24.9%
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19. Sharing Study material through online platforms: Google classroom, I_D Copy
Whatsapp, Telegram, Google Meet, college portal etc.

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

/ @ 2: Less than Average
gZ— | @ 1: Poor

20. Student support facility of your college- Washroom (toilets), common |_D Copy
room, drinking water etc

623 responses

@ 5: Excellent

® 4: Good

@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
@ 1: Poor

21. Cleanliness and maintaining green campus ||_j Copy

623 responses

@ 5: Excellent
® 4: Good
@ 3: Mediocre

@ 2: Less than Average
> ® : Poor
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22. Suggestions for improvement, if any (within 25 words)

623 responses

Good

No

Good

N/A

21

20

Excellent

Na

Nothing

No

Yes

Thank you

Nei

Allis well

No | don't have any suggestions for improvement
We need more permanent teacher and librarian teacher
Cleanliness and maintaining green campus

All good

Drinking water should be arranged in the college
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